
• Bezpłatny

•  Dostępny 
dla różnych  
grup

ORLIK - POTRZEBA PROMOCJI

• Wszyscy o nim słyszeli     • Tylko niektórzy wiedzą, jak działa:

• Otwarty na różne dyscypliny

• Miejsce spotkań
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40% członków KSKL 

 uważa orliki są 

za mało uspołecznione

Blisko 90% członków 

KSKL uważa, że orliki mają 

pozytywny wpływ 

na życie mieszkańców

90%

40%

FUNKCJONOWANIE W SPOŁECZNOŚCI 

badminton, tenis, frisbee, siatkówka,

koszykówka, rower

piłka nożna

ZNANE          I NIEZNANE FUNKCJE 

samorząd:
• Konserwacja obiektu

• Finansowanie Animatora

•  Pozyskiwanie środków 

na dodatkowe zajęcia

MSiT:
• Finansowanie Animatora

• Szkolenie Animatora

• Standardy dla Orlików

•  Fundusze na dodatkowe 

działania

lokalne 
organizacje:
• Realizacja dodatkowej oferty

•  Budowanie kapitału społecznego 

wokół orlików

•  Pozyskiwanie środków na 

dodatkowe działania

DOBRY PODZIAŁ RÓL

CZY MOŻNA POBIERAĆ OPŁATY?

tak

15%
70%

nie

to zależy: 
od kogo
 i za co

15%

KTO POWINIEN PŁACIĆ?

udział w rozgrywkach

oświetlenie

46%
nikt

24%
tylko 
dorośli

dodatkowe zajęcia

28%
wszyscy

30% 
dorośli

28%
nikt

wynajęcie boiska

33%
dorośli

26%
kluby
sportowe

28%
 dorośli

46%
nikt

wypożyczenie sprzętu

19%
kluby 
sportowe

28%
dorośli


